
1-①)　良
かった

1-②)　まあ
まあ

1-③)　あま
りよくなかっ
た

回答合計

25 2 0 27
93% 7% 0%

2-①)　ぜひ
やってほし
い

2-②)　あま
り意味がな
い

2-③)　その
他（自由意
見）

回答合計

25 2 0 27
93% 7% 0%

2019年年会（工学院大学）
女子学生、女性技術者・研究者交流会（女子会）　アンケート集計

１．セラミックスカフェはお役に
たちましたか？

２．次回も開催した方が良い
ですか？

会社にあまり女性がいないので、同様の思いをされている方の意見が聞けてよかった

もし日本語ができれば、意味があります。

○自由意見
日本語はできないから
様々な考えにふれることができ、いろんな価値観にふれられた。

○自由意見

先輩のお話も若い方のお話しも聞けて勉強になりました。とても楽しい時間でした。
職場の異なる女性と話をする機会が少ないので大変参考になった。

学会に参加するだけではなかなか聞けないお話ができ、自分の世界を広げられた気がし
ました。ありがとうございました。
以前も参加しましたが講演会形式でも良かったと思います。今回も企画良かったです。

交流の機会をふやしてほしいです。

次は是非もう少し大きい部屋でお願いします。女性がたくさんあつまるとやかましいので、
声がききとりづらいこともありました。（それだけいろんな言いたいことがあるんでしょうね）

1‐①）良かった
93%

1‐②）まあまあ
7%

１．女子学生、女性技術者・研究者交

流会（女子会）はお役にたちましたか？

2‐①) ぜひ

やってほしい
93%

2‐②) あまり

意味がない
7%

２．次回も開催した方が良いですか？



3-①)　よく
知っている

3-②)　聞い
たことはあ

3-③)　全く
知らない

回答合計

6 9 11 26
23% 35% 42%

4-①) 大変
関心がある

4-②) 関心
がある

4-③) どち
らともいえ

4-④) 関心
が無い

4-⑤) 全く
関心が無い

回答合計

7 16 1 1 25
28% 64% 4% 0% 4%

４．男女共同参画活動につい
てのあなたの関心の程度に
ついて、お教えください？

３．男女共同参画に関する「２
０２０３０」という言葉をご存知
ですか？

2018年年会セラミックスカフェアンケート
①）よく知っている　    9%（6人）
②）聞いたことはある  33%（22人）
③）全く知らない        58%（33人）　合計66人

②）関心がある 　　　　　  52%（34人）

⑤全く関心が無い                2%(1人）　合計　66人
③）どちらともいえない   　20%（13人）

2018年年会セラミックスカフェアンケート
①）大変関心がある　     27%（18人）

3‐①) よく知っ

ている
23%

3‐②) 聞いた

ことはある
35%

3‐③) 全く知

らない
42%

３．男女共同参画に関する「２０２０３０」

という言葉をご存知ですか？

4‐①) 大変関

心がある
29%

4‐②) 関心が

ある
67%

4‐③) どちらと

もいえない
4%

４．男女共同参画活動についてのあな

たの関心の程度について、お教えくだ

さい？

3‐①) よ

く知って

いる
9%

3‐②) 聞

いたこと

はある
33%

3‐③) 全

く知らな

い
58%

4‐①) 大

変関心が

ある
27%

4‐②) 関

心がある
52%

4‐③) ど

ちらとも

いえない
20%

4‐⑤) 全く

関心が無

い
1%



5-①)　大変
重要なので

5-②)　重要
だと思うが、

5-③)　協会
があえて取

5-④)　その
他（自由記

回答合計

23 3 0 2 28
82% 11% 0% 7%

6-①)　キャ
リアパス

6-②)　ワー
クライフバラ

6-③)　啓発
活動

6-④)　学会
委員長等の

6-⑤)　女性
リーダー育

6-⑥)　人材
ネットワーク

6-⑦)　女性
支援事業の

6-⑧)　その
他（自由記

回答合計

8 13 4 1 5 12 3 1 47
17% 28% 9% 2% 11% 26% 6% 2%

５．あなたは、協会が男女共
同参画の活動を進めることに
対してどう思いますか？

６．協会が男女共同参画推進
として取り組んでほしいことを
お答えください。(複数回答
可）

                ③）あえて取り組む必要はない        3%（2人）

                2018年年会セラミックスカフェアンケート
                ①）もっと積極的に進めてほしい     62%（40人）

                ④）その他（自由記入）                  3%（2人）  合計65人

                ②）今の活動内容で充分だと思う   32%（21人）

6‐①) キャリアパス

6‐②) ワークライフバランス

6‐③) 啓発活動

6‐④) 学会委員長等の女性比率アップ

6‐⑤) 女性リーダー育成に関すること

6‐⑥) 人材ネットワークづくり

6‐⑦) 女性支援事業の紹介

0 2 4 6 8 10 12 14

６．協会が男女共同参画推進として取

り組んでほしいことをお答えください。

(複数回答可）

5‐①) 大変重

要なのでもっ

と積極的に進

めてほしい
88%

5‐②) 重要だ

と思うが、協

会が進めるの

は今の活動内

容で充分だと

思う。
12%

５．あなたは、協会が男女共同参画の

活動を進めることに対してどう思います

か？

5‐①) 大

変重要な

のでもっ

と積極…

5‐②) 重

要だと思

うが、協

会が…

5‐③) 協

会があえ

て取り組

む必…

5‐④) そ

の他（自

由記入）
3%



7-①) 男性 7-②) 女性 回答合計
1 22 23

4% 96%

7-ｲ) 民間
企業

7-ﾛ) 大学・
附属研究機
関

7-ﾊ) 試験・
研究機関

7-ﾆ)　その
他

回答合計

11 7 2 1 21
52% 33% 10% 5%

7-a) 個人
会員

7-b) 学生
会員

7-c) 特別
会員に所属

7-d) 会員で
はない

回答合計

6 6 0 3 15
40% 40% 0% 20%

７－１．あなたの性別を教えて
ください。

７－２．あなたのご所属の種
類を教えてください。

７－３．あなたの日本セラミッ
クス協会の会員種別を教えて
ください。

7‐①) 男性
4%

7‐②) 女性
96%

７‐1．あなたの性別を教えてください。

7‐ｲ) 民間企業
55%

7‐ﾛ) 大学・附

属研究機関
35%

7‐ﾊ) 試験・研

究機関
10%

７‐2．あなたのご所属の種類を教えてく

ださい。

7‐a) 個人会員
40%

7‐b) 学生会員
40%

7‐d) 会員では

ない
20%

７‐3．あなたの日本セラミックス協会の

会員種別を教えてください。



8-①) 20歳
未満

8-②) 20〜
24歳

8-③) 25〜
29歳

8-④) 30〜
39歳

8-⑤) 40〜
49歳

8-⑥) 50〜
59歳

8-⑦) 60歳
以上

回答合計

1 4 4 7 7 3 0 26
4% 15% 15% 27% 27% 12% 0%

9-①)　1年
未満

9-②)　1年
以上～3年
未満

9-③)　3年
以上～5年
未満

9-④)　5年
以上～10年
未満

9-⑤)　10年
以上～20年
未満

9-⑥)　20年
以上

回答合計

9 2 1 4 5 2 23
39% 9% 4% 17% 22% 9%

色々なご意見がうかがえて良かったです。企業の管理職（男）が出席できるとよい勉強に
なるような内容でした。
いろいろな方とお話しができ、力をもらえた。

８．あなたの年齢層はどれに
該当しますか？

９．協会の会員になってどのく
らいですか？

１０．その他、協会への要望
などについて、ご自由に記入
してください。

少人数のディスカッション楽しかったです。（学生、企業、大学が混じっていて良かったで
す）

8‐②) 20〜24

歳
16%
8‐③) 25〜29

歳
16%

8‐④) 30〜39

歳
28%

8‐⑤) 40〜49

歳
28%

8‐⑥) 50〜59

歳
12%

８．あなたの年齢層はどれに該当しま

すか？

9‐①) 1年未

満

9‐②) 1年以

上～3年未満

9‐③) 3年以

上～5年未満

9‐④) 5年以

上～10年未満

9‐⑤) 10年以

上～20年未満

9‐⑥) 20年以

上

９．協会の会員になってどのくらいです

か？


